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Ecrire le nombre du jour jusqu’aux

centiemes :
Trois-cent-cinquante-quatre et
quatre-vingt-dix centiemes

CM1 Le nombre décimal du jour

1/ écrire dans le tableau :

PAIITIE ENTIERE | PARTIE DECIMALE

2/ Différentes écritures du nombre :

Ecrire le nombre du jour jusqu’aux
milliemes :
Sept-mille-trois-cent-soixante-
quatre et neuf-cent-soixante-trois
milliemes

®\"PA | ¢ hombre décimal du jour (2)

1/ écrire dans le tableau :

PARTIE ENTIERE PARTIE DECIMALE

2/ Différentes écritures du nombre :



v CORRECTIONS '

Ecrire le nombre du jour jusqu’aux
Ecrire le nombre du jour jusqu’aux milliemes:

centiemes : Sept-mille-trois-cent-soixante-
Trois-cent-cinquante-quatre et quatre et neuf-cent-soixante-trois

uatre-vingt-dix centiemes milliemes

Le nombre décimal du jour Le nombre décimal du jour (2)
1/ écrire dans le tableau : 1/ écrire dans le tableau :
PARTIE ENTIERE | PARTIE DECIMALE PARTIE ENTIERE PARTIE DECIMALE

3 5 4 9 0 2/ Différentes écritures du nombre :

2/ Différentes écritures du nombre : 736_4_ 963: 5’64 963
32490 ’ 1000

354, 90, = —
’ 100



ardoise

Calcule de téte, Calcule de téte, le
le plus vite plus vite possible
possible
6,7 +1,9=
3,4+15= 26,27 + 11,12 =
31,4+2,5= 6,07 + 1,92 =

3,6 +2,6 =




CORRECTIONS

ardoise J'

Calcule de téte, le Calcule de téte, le plus
plus vite possible vite possible

cm1 CMm2

34+15=49 6,/ +1,9=28,6
31,4+ 2,5=33,9 26,27 + 11,12 =
36+2,6=06,2 37,39
6,07+ 1,92 =7,99




Resolution de problem




Problemes

En faire deux et les corriger a I'aide du fichier autocorrectif.
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| Jelis d’abord la question (en gras).
Je lis le texte du probléme. C'est comme une histoire.
Ej Je me raconte ['histoire et j'essaie de comprendre ce qui se
passe. Je peux m'aider du matériel de la boite a problémes.
@:‘ Quand j'ai bien compris ce qui se passe, je peux faire
un dessin, écrire... pour trouver la réponse a la question.
«’("3‘ Je peux alors écrire 'opération qui correspond @ mon
dessin puis répondre a la question en faisant une phrase.
‘:‘-\ Je vérifie que mon résultat est possible.

Si tu as fini ton fichier problemes (1), tu peux faire le fichier problemes (2).

PROBLEMES (1) W
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\ﬂ;‘ Je lis d’abord la question (en gras).
Je lis le texte du probléme. C'est comme une histoire.
‘f} Je me raconte ['histoire et j'essaie de comprendre ce qui se
passe. Je peux m'aider du matériel de la boite a problémes.
4:} Quand j'ai bien compris ce qui se passe, je peux faire
un dessin, écrire... pour trouver la réponse a la question.
{5) Je peux alors écrire l'opération qui correspond a mon
dessin puis répondre a la question en faisant une phrase.
L’A‘ Je vérifie que mon résultat est possible.
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CM2

Fiche suivi des tables :
- Table de 12
- Table de 50

CcMm1

Fiche suivi des tables :
- Table de 11
- Table de 25

lxl=4 0000000000 5x2=10 0000000000 Bx2=16 0000000000
1x3=86 0000000000 S5x3=15 0000000000 Bx3=24 o00Q00QOoO0000
1x4=8 c000000000 Sx4=20 0000000000 Bx4=32 jejejelelsogofoyo]e]
2x5=10 cQ00Q0000000 x5=25 0000000000 8x5=40 QooQQoo0000
1x6=12 0000000000 Sx6=30 0000000000 BxE=43 0000000000
2x7=14 0000000000 S5x7=35 0000000000 Bx7=56 Q000000000
1x8=16 cQ0QoQ00Q0000 Sx8=40 0000000000 BxEB=64 QoQQQOoO0000
21x9=18 cQ0QoQ00Q0000 Sx9=45 0000000000 8x5=72 QoQQQOoO0000
2x11=22 0000000000 5x11=55 10000000000 Bell=82 10000000000
1x12=24 0000000000 5x12=60 |O000000000 8x12=56 |000000000O0
3x2=6 0000000000 6x2 =12 0000000000 Sx2=18 0000000000
3x3=59 0000000000 6x3=18 0000000000 Sx3=37 0000000000
3x4=12 0000000000 Ex4=24 0000000000 Fxd4=36 0000000000
3x5=15 0000000000 £x5=30 0000000000 3x5=45 0000000000
3x6=18 0000000000 6x6=36 0000000000 Sx6=54 0000000000
3x7=31 0000000000 Ex7=42 0000000000 Sx7=63 0000000000
3x8=34 0000000000 Ex3=48 0000000000 xE8=72 0000000000
3x8=37 0000000000 Ex9=54 0000000000 x5=81 0000000000
3x11=33 |0000000000 6x1l=66 |00000O000QCO0O 9x11=9% 10000000000
3x12=3 | 0000000000 ex12=72 10000000000 3:12=108 10000000000
4x2 =8 0QO00QO00Q0 Tx2=14 0000000000 15x2=30 |Q0Q0O0Q00000
4x3=12 0000000000 Tx3=21 0000000000 15x3=45 10000000000
4x4=16 cQ0QoQ0Q0000 7x4=28 0000000000 1ex4=680 |QO0Q0CQOQOC0CO0OOQ0
4x5=30 cQ0QoQ00Q0000 7x5=35 0000000000 15x5=7% |Q0Q00CQOQ0000
4x6=24 oQQoOQ0DO0DOoO0o0 7x6=42 0000000000 15x6=50 |00000Q0OQO0Q0O0
4x7=218 c000000000 7x7=49 0000000000 Lox7=105 10000000000
4x8=32 o000 0Q0000 7x8=56 0000000000 15x8=130 |Q000C000000
4x5=36 0000000000 7x9=83 0000000000 15x3=135 10000000000
4x11=4 |000Q000000 7x11=77 | Q000000000 15x10=150 | QDO OQ0O000O0
4x12=43 | 0000000000 7x12=82 | Q0000000000




Jeu de |a bataille navale: tu peux jouer en cliquant sur ce lien.
https://www.logicieleducatif.fr/math/recreation/bataillenavale.php
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https://www.logicieleducatif.fr/math/recreation/bataillenavale.php

CM2 : VERS LA SIXIEME

Si tu souhaites aller plus loin en mathématiques, voici un site ou je te
propose des activités plus difficiles .

Choisis celles que tu veux, et envoie moi un petit compte-rendu de ce

qgue tu as fait, par mail.

https://ressources.sesamath.net/matoumatheux/www/accueilniveaux/
accueile.htm



https://ressources.sesamath.net/matoumatheux/www/accueilniveaux/accueil6.htm

